

## POTOPISNO PREDAVANJE: MJANMAR - POZABLJEN RAJ

ČETRTEK, 6. JANUAR, OB 18H, FB LIVE

Na svetu zagotovo ni dežele, ki bi imela toliko čudovitih budističnih templjev, kot jih ima Mjanmar in zato ni naključje, da ga imenujemo tudi dežela tisočeri pagod. Dežela, ki je bila desetletja izolirana od zahodnega sveta, je ohranila neverjetno naravno in kulturno prvobitnost: čudoviti in prijazni domačini, bogata kulturna dediščina, globoka predanost naukom budistične vere, neokrnjena narava,... je le nekaj razlogov zakaj sem se odločil za tritedensko potovanje po Mjanmaru. Predaval bo Matej Košir. V sodelovanju s Klubom vrhniških študentov.

## IRENA ŠTAUDOHAR - KAJ HOČE ŽENSKA

ČETRTEK, 13. JANUARJA 2022, OB 17.00, GRABELJSKOVA DVORANA

Vabimo vas, da se nam pridružite na LITERARNEM VEČERU, ki ga bomo preživeli v družbi IRENE ŠTAUDOHAR in predstavili njene najnovejšo knjigo KAJ HOČE ŽENSKA? Irena Štaudohar je dramaturginja, novinarka in publicistka, ki je širši slovenski javnosti znana predvsem zaradi pisanja poglobljenih prispevkov za Sobotno prilogo. Knjiga predstavlja zgodbe žensk, ki so v preteklosti izstopale zaradi svojega drugačnega pogleda na svet in si s tem priborile prepoznavno mesto v zgodovini. Avtorica se ne poglobi samo v njihovo karierno pot, saj prednost daje njihovi čustveni plati. Z gostjo se bo pogovarjala Jana Petelin Zadnik. Morebitne spremembe zaradi vladnih ukrepov/epidemiološke slike bodo objavljene na spletni strani in družbenih omrežjih knjižnice.



## PISANJE Z ROKO

TEDEN PISANJA Z ROKO OD 17. DO 21. JANUARJA 2022

Čeprav si ne znamo zamišljati, da bi bili v času covida-19 brez računalnikov in drugih sredstev za digitalno komunikacijo, je prav pandemija spodbudila razmišljanje, da nas tipkanje preveč unificira, izolira, standardizira, da nam jemlje kreativnost in človeški pridih, ki sta tako značilna za pisanje z roko. Pisanje z roko je več kot uporaba pisala, je pomembna spretnost. To je izvirna človekova spretnost, saj nihče na svetu ne piše tako kot vi. Spretnosti razvijamo z vajo. Znano je, da možgani bolj kompleksno delujejo pri pisanju z roko kot pri pisanju z računalnikom. Informacija, ki jo napišemo z roko, se v spominu zadrži dlje časa. Učenci, ki pišejo z roko, pišejo spise hitreje, imajo večjo vztrajnost, več idej in dolgotrajnejšo pozornost. Namen Tedna pisanja z roko je ozvestiti mlajše in starejše o pomenu pisanja z roko, ga spodbuditi, vzpostaviti družbeno pozitiven odnos do pisanja z roko, poudariti pomen razvoja individualnosti, vplivati na razvoj fine motorike pri mlajših in starejših ter izraziti spoštovanje in naklonjenost, saj je pisanje z roko bolj osebno. Če bomo pisali z roko, bomo ohranili to fino motorično spretnost, ki je pomembna za mlajše in starejše generacije. Sami se bomo odločali, kdaj bomo pisali s pomočjo računalniške tipkovnice in kdaj z roko. Dobro je ohraniti možnost izbire. Vabljeni, da v tednu pisanja z roko v knjižnici na listek z največ 6 besedami na roko napišete zakaj radi prihajate v našo knjižnico. Vaše zapise bomo zbrali in objavili.

## URE PRAVLJIC NA VRHNIKI, V BOROVNICI IN NA LOGU

V času, od kar je med nami zaokrožil novi virus, smo se preizkusili v iskanju novih rešitev in se že dodobra navadili, da je vse malo drugače, kot je bilo še pred nedavnim. V lanskem šolskem letu pravljličnih uric nismo mogli izvajati v živo v knjižnici, so pa otroci lahko spremljali pravljice prek Facebooka (v skupini Ure pravljic CKV), v Borovnici pa smo pripravili izbor slikanic s predlogi za ustvarjanje. Ker je to potekalo doma, se nismo omejili le na likovno ustvarjanje, ampak smo nabor dejavnosti razširili še na peko, nabiranje zelišč za čaje in pripravo čajanke, vajo v umivanju zob ... Tudi letos bomo nadaljevali v tem duhu. **Vabljeni k ogledu novih in že objavljenih pravljic na Facebook-u, v skupini Ure pravljic.** V letošnji sezoni bodo v obeh knjižnicah za izposojno na voljo Moljčkovi pravljlični nahrbtniki (za tri različne starostne skupine otrok), v katere bomo poleg

knjig za otroke in priročnika za vzgojo dodali še idejo za ustvarjanje ter priporočilni seznam knjig na to temo. Vabljeni k izposoji ter ustvarjanju v družinskem krogu! **Ure pravljic pa bodo (ob upoštevanju vladnih ukrepov in navodil NIJZ) v živo potekale na Logu.**

Prijave in več informacij preko sms-a na 031 656 543 (ime in priimek ter starost otroka).

Vabljeni v družbo pravljicarja Matjaža Prelogarja v sodelovanju s KUD Kosec. Želimo vam veliko dobrih pravljic v najboljši družbi.

## SKODELICA LITERATURE ZA LEPŠI DAN - NMSB'21

DA BO DAN LEPŠI IN PRIJETNEJŠI, BEREMO ZA VAS.

Preko knjižnične skupine na Facebooku z naslovom Skodelica literature za lepši dan vas vabimo na "požirek branja/poslušanja".

Da bo vaš dan lepši in prijetnejši vas torej vabimo, da ob kavi/čaju poslušate krajše zgodbe/poezijo/... Objave so dostopne tudi na You Tube-u, Cankarjeva knjižnica Vrhnika. Projekt je potekal v okviru Nacionalnega meseca skupnega branja 2021. Z njim želimo prispevati k promociji skupnega branja in dvigu kakovosti bralne pismenosti. Vabilu k sodelovanju so se odzvali Bralci Cankarjevih besedil: Mirjam Suhadolnik, Bor Mesec, Terezija Nikolčič, Lidija Golc, Marjana Vrhovnik, Slavi Štim; za snemanje in fotografije bralcev so poskrbeli Janez Garafolj Gari, Andrej Kos in Primož Sark. Iz zavoda ZIC sodeluje mag. Tatjana Oblak Milčinski. Sodelujoči iz Cankarjeve knjižnice Vrhnika: Barbara Kuzmič, Zdenka Obal, Niko Nikolčič in Sonja Žakelj, svoje sodelovanje je obljubila tudi nekdanja dolgoletna direktorica knjižnice Marija Iskrenovič. Za snemanje in montažo posnetkov v knjižnici ter objave so poskrbeli sodelavci Ema Križič, Jelena Cvetkovič, Sonja Žakelj in Niko Nikolčič. Prijazno vabljeni k poslušanju, vsečkanju in deljenju posnetkov ter seveda BRANJU KNJIG. Kot je rekel že Tone Pavček: »Če ne bomo brali, nas bo pobralo.«



## BEREMO S TAČKAMI – PROGRAM R.E.A.D.

**VSAKO SREDO OB 16.00 IN OB 16.30, MALAVAŠIČEV KOTIČEK**

Program je v osnovi namenjen otrokom 2., 3. in 4. razreda, ki rabijo dodatno spodbudo pri branju, prednost imajo otroci z disleksijo in drugimi bralnimi težavami. Aktivnost poteka v sodelovanju z OŠ Ivana Cankarja Vrhnika in Društvom Tačke pomagačke. V knjižnico bosta prihajali Ljubica Jelovšek in njena Tita. Udeležba je brezplačna. Otroka lahko prijavite osebno na mladinskem oddelku, po e-pošti tamara.jesenovec@ckv.si ali pošljete sms na 041 379 688 (prijava naj vsebuje ime in priimek ter starost otroka).

## GIBANJE PO KNEIPPOVSKO

**VSAKO SREDO OB 17.20, GRABELJŠKOVA DVORANA**

Gibanje je zelo pomembno in zdravo. V sodelovanju z Društvom Kneipp Vrhnika vas vabimo na brezplačno udeležbo na vadbo, kjer se boste razgibali in krepili svoje zdravje. Vadba je v osnovi namenjena starejšim, lahko pa se je udeležite tudi mlajši. Prijave na 041 833 238, Maja Artenjak.

## E-KNJIGE IN ZVOČNE KNJIGE

V naši knjižnici si lahko na daljavo brezplačno izposodite e-knjige preko portala Biblos in zvočne knjige preko aplikacije Audibook. Več informacij si lahko preberete v članku Eme Križič na spletni strani www.ckv.si ali na družbenih omrežjih knjižnice.

## BRANJE CANKARJEVIH BESEDIL

**VSAKA SREDA OB 16.00, MOČILNIK**

V sodelovanju s Turističnim društvom Blagajana vas vabimo v Močilnik na branje Cankarjevih besedil. Dogodek bomo izvedli v vsakem vremenu. Prijava na branje na daljavo oziroma informacije o točnem kraju in terminu: mirjam.suhadolnik@gmail.com.

## SKUPINSKA RAZSTAVA LIKOVNIH DEL MLAJŠE GENERACIJE – ARTY PARTY

**JANUAR IN FEBRUAR NA OTROŠKEM ODDELKU CKV**

Lepo vabljeni na razstavo likovnih del mlajše generacije ustvarjalcev z Vrhnike in bližnje okolice. Na ogled bodo dela s področja risanja, slikanja, grafike ter kiparstva in keramike. Otroci in najstniki so ustvarjali pod mentorstvom magistric kiparstva Špele Vizjak in univerzitetnega diplomiranega oblikovalca industrijskega oblikovanja Vasje Stojanovskega. Narejena so bila v obdobju od oktobra do decembra 2021 na likovnem tečaju ARTY PARTY. V tem obdobju so se spoznali z risanjem, slikanjem, keramiko in kiparstvom, oblikovanjem uporabnih predmetov, grafiko in ustvarjanjem lastne skicirke. Lahko pa si ogledate tudi virtualno razstavo na strani www.artyparty.si. Razstavljali bodo: Ajda, Anja, Bor, Gaja, Jure, Katja, Katrina, Lana, Mija, Stela, Ula M., Ula Ž., Veronica, Zala in Živa.

## IVANOVA SKODELICA

Ivanova skodelica je nastala v sodelovanju akademskega kiparja mag. Bojana Mavsarja in neformalne rokodelske skupine Kvakvačkaš.

## LESENE ZVERINICE IGORJA PAVLOVČIČA NA OBISKU PRI VAS DOMA

Lesene zverinice Igorja Pavlovčiča na obisku pri vas doma Igor Pavlovčič že od oktobra 2017 razstavlja svoje lesene zverinice v naši knjižnici. Marsikdo nas je že povprašal o njih in si jih občudujoče ogledoval, zato sva se dogovorila, da bo našim uporabnikom omogočil enomesečno brezplačno izposojlo umetnin na dom. Za več informacij/ izposojlo njegovih umetnin pokličite 041 363 755. Z željo, da je/bo umetnost dostopna vsem in vsakomur vas lepo pozdravljam, Sonja Žakelj, direktorica Cankarjeve knjižnice Vrhnika.

## MOBILI

Simpatični in unikatni mobili krasijo mladinski oddelok. Izdelali so jih otroci naslednjih šol: OŠ Ivana Cankarja (podružnična šola Drenov Grič), OŠ Antona Martina Slomška, OŠ Polhov Gradec (podružnična šola Šentjošt) in OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče (vrtec Sončni žarek). V sodelovanju z JSKD IO Vrhnika in ZIC Naš Časopis.

